
IN2 ERP×BI je re še nje za po slov
no i zve šta va nje, na me nje no kom
pa ni ja ma iz o blas ti ma lo pro da je, 
ve le pro da je i dis tri bu ci je. Program 
pu tem ta be lar nih i gra fič kih pri ka za 
nu di kom ple tnu sli ku o po slo va nju 
na je dnom mestu

 Na ta ša Vu ji čić

ERP × BI

Ovo re še nje pru ža uvid 
u pro da ju po pro daj
nim mes ti ma i re gi

ja ma, in for ma ci je o naj bo lje i 
naj lo ši je pro da va nim ar ti kli ma, 
naj bo ljim kup ci ma, struk tu ri 
pla ća nja, kao i či tav niz sli čnih 
po ka za te lja na o sno vu ko jih je 
mo gu će ana li zi ra ti sve po slov ne 
o blas ti je dne kom pa ni je.

Me đu kom pa ni ja ma ko je 
su se o pre de li le za ovo re še nje 
na la ze se Atlantic Brands, 
Oktal Pharma, MAXI Cash & 
Carry i dru gi.

IN2 ERP×BI je mo du lar no 
re še nje, što zna či da je po ten ci
jal nim kli jen ti ma omo gu će no 
uvo đe nje sa mo onih de lo va 
sis te ma za ko ji ma pos to ji re al
na po tre ba i u klju ču je: ma lo
pro da ju, ve le pro da ju, za li he, 
pro fi ta bil nost i fi nan si je. Sva ki 
od mo du la u klju ču je i zve šta
je s već de fi ni sa nim klju čnim 
po ka za te lji ma po slo va nja (KPI), 
oda bra nim na o sno vu dva de se
to go di šnjeg is kus tva IN2 grupe 
u po slo va nju s pre du ze ći ma iz 
ra zli či tih de la tnos ti.

Mo du li ma lo pro da je i 
ve le pro da je obu hva ta ju niz 
pre de fi ni sa nih KPIje va i nu de 
o gro man i zbor i zve šta ja ko ji 
pri ka zu ju pro da ju po re gi oni
ma, kup ci ma, pro dav ci ma, 
ar ti kli ma, ka na li ma pro da je, 
pe ri odi ma, naj pro da va ni je 
i naj sla bi je tra že ne ar ti kle i 
sli čno. Oba mo du la u klju ču ju 
i op ci ju ad hoc i zve šta va nja po 

do da tnim kri te ri ju mi ma (ko li
či na, ce na, po pust...).

Mo dul fi nan si je sem KPIje
va i ana li za, u klju ču je i set 
fi nan sij skih i zve šta ja, kao što 
su: bi lans sta nja, bi lans us pe
ha, ana li za nov ča nog to ka itd. 
Omo gu ća va pre gled po ka za te lja 
ak tiv nos ti (kvar tal ni pre gled 
ko efi ci je na ta o brta krat ko traj ne 
i uku pne imo vi ne, po tra ži va nja 
i na pla te po tra ži va nja), po ka za
te lja eko no mi čnos ti, li kvi dnos ti, 
za du že nos ti i pro fi ta bil nos ti, 
i zra du bi lan sa sta nja i bi lans us
pe ha i pri kaz nov ča nog to ka.

Kroz mo dul za li he mo guć 
je nad zor nad pro to kom ro be, 
od tre nut ka na ru či va nja do 
pri je ma u skla di šte. I zve šta ji 
ovog mo du la u klju ču ju: ana
li zu sta nja za li ha, ko efi ci jen te 
o brta i da tum ve zi va nja za li ha, 
ku ren tnost, ana li zu za li ha po 

po slov ni ci, ka te go ri ji, pe ri odu, 
do bav lja ču itd.

Mo dul pro fi ta bil nost obe zbe
đu je re al nu sli ku po slo va nja i 
smer ni ce za da lji ra zvoj. U klju
ču je upo re dnu top‑down ana li
zu, ana li zu po ka za te lja pro fi ta
bil nos ti na ni vou ar ti kla i kup ca 
i obe zbe đu je upo re đi va nje 
tro ško va i pri ho da po ra zli či tim 
di men zi ja ma. Je din stven po gled 
na pro fi ta bil nost omo gu ća va 
pra će nje uti ca ja sop stve ne pro
daj ne ini ci ja ti ve, kon ku ren ci je 
i glo bal nih trži šnih tren do va i 
obe zbe đu je bla gov re me nu re ak
ci ju na pro me ne na trži štu.   

Ka rak te ris ti ke re še nja
Je dnos ta van, in tu iti van in
ter fejs ko ri sni ci ma obe zbe đu je 
sa mos tal no kre ira nje i zve šta ja, 
do da va nje klju čnih po ka za te lja 
po slo va nja, gru pi sa nje i sa ži ma

nje ve li ke ko li či ne po da ta ka u 
je dnos tav ne i zve šta je i ana li ze.

Pri me na na ra zli či tim ni
vo ima u prav lja nja. Mo gu ćnost 
kre ira nja i zve šta ja za ra zli či te 
ni voe u prav lja nja omo gu ća
va ko ri sni ci ma da po sma tra ju 
sa mo one po ka za te lje ko ji su di
rek tno ve za ni za nji hov do men 
o dlu či va nja (di rek to ru pro da je 
omo gu ćen je pre gled pro da je 
dis tri bu tiv nog ka na la, ru ko vo
di ocu na bav ke pre gled za li ha 
ar ti ka la, itd).

Vi še di men zi onal ni po gled 
na po slo va nje. Pre gle dni i in te
rak tiv ni i zve šta ji omo gu ća va ju 
upo re đi va nje po slo va nja po ra zli
či tim po slov nim se gmen ti ma. 

Ek sport po da ta ka u ra zli
či te for ma te: pdf, xls, xml, html, 
ppt i csv kao i štam pu po da ta ka 
ili sla nje i zve šta ja e‑mailom.

U po tre ba na mo bil nim 
ure đa ji ma. Mo gu ćnost ko ri šće
nja re še nja na ra ču na ru, ta ble
tu ili te le fo nu po je dnos tav lju je 
u prav lja nje po slo va njem s bi lo 
ko je lo ka ci je u bi lo kom tre nut ku.

Sis tem ko men ta ri sa nja 
slu ži za po ja šnje nje po slov nih 
in for ma ci ja. Spe ci ja lis ti iz o dre
đe nih po slov nih po dru čja ra zja
šnja va ju spe ci fi čnos ti po je di nih 
i zve šta ja i ana li za, što ko ri sni ku 
omo gu ća va brže i kva li te tni je 
ra zu me va nje pri ka za nih in for
ma ci ja i ak tiv no uče šće u pro ce
su po slov nog o dlu či va nja.

ÎÎ www.in2dyna mics.rs

IN2 Dyna mics
IN2 Dynamics je deo IN2 grupe, ko ja obu hva ta 12 pre du ze ća u 
Srbi ji, Hrvat skoj, Slo ve ni ji, Bo sni i Her ce go vi ni i Ma ke do ni ji. 
Gru pa se ba vi im ple men ta ci jom Microsoft i Oracle ERP, BI i 
CRM sis te ma, ali i ra zvo jem sop stve nih re še nja na me nje nih 
priv re di, jav nom sek to ru, zdrav stvu i fi nan sij skim in sti tu
ci ja ma. O sno va na 1992. go di ne, IN2 grupa da nas se mo že po
hva li ti is kus tvom na pre ko 300 pro je ka ta i sta tu som Oracle 
Platinum par tne ra, kao i Microsoft Partnera godine za 2013. 
Od 2003. IN2 grupa po sve će na je o drža va nju sis te ma kva li
te ta kroz ISO 9001, a od 2011. i no si lac ser ti fi ka ta ISO 27001 
za u prav lja nje si gur no šću in for ma ci ja. S vi še od 500 stru
čnja ka iz ra zli či tih o blas ti, gru pa je do ka za ni li der u re gi onu.
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